Manee Thai

Kontaktdaten:

Manee Thai

Schauenburger Straße 59

20059 Hamburg

Tel: 040-33395005 Fax: 040-33395006

Web: www.manee-thai.com

Sitzplätze: 40 (innen) / -?- (außen)

Kategorie(n):

Thailändisches Restaurant Asiatisch

Öffnungszeiten:

11.45-15.00	17.30-23.00
11.45-15.00	17.30-23.00
11.45-15.00	17.30-23.00
11.45-15.00	17.30-23.00
11.45-15.00	17.30-23.00
11.45-23.00	
geschlossen	
	11.45-15.00 11.45-15.00 11.45-15.00 11.45-15.00 11.45-23.00

Besonderheit(en):

Buffet Angebote
Catering / Partyservice
Events / Specials
Parkplätze vorhanden
Räumlichkeiten für Veranstaltungen

Beschreibung

Wer königlich thailändische Küche nicht missen möchte, begibt sich in die Altstadt zu "Manee Thai".

Die hier praktizierte siamesische Traditionsküche gewährt einen verführerischen Einblick in die alten Kochkünste Thailands. Alle Speisen sind mit einzigartigen Aromen behaftet und basieren auf originären Rezepten. Huhn, Ente, Schwein, Rind und Lamm, aber auch Fisch verteilen sich über die Speisekarte. Suppen und Salate ergänzen das vielfältige Angebot. Die Getränkekarte enthält Weine, Tees und Cocktails

Mit seiner überschaubaren Größe ist das Manee Thai der perfekte Ort für geschäftliche Treffen, private Mittag- und Abendessen oder Cocktail-Partys bis 70 Personen.

Im Bereich Catering werden Fingerfood und Buffets serviert, der so genannte "Flying Service" sorgt für einen reibungslosen Ablauf.

In regelmäßigen Abständen weiht das Kochteam von Manee Thai die Besucher des Kochkurses in die Geheimnisse der "Royal Thai Cuisine" ein.